

Azonosító	A bejelentés tartalmi kivonata	Státusz	Vizsgálat eredménye
1447100	<p>Bejelentő megírta, hogy Budapest III. kerületében a buszvégállomás és Békásmegyér lakótelep széle között nincs gyalogos kapcsolat (csak nagy kerülővel). A terület tulajdonosa jelenleg csőd eljárás alatt van, ezért bejelentő kéri annak vizsgálatát, hogy a Magyar Államnak lenne-e lehetősége járdát telepíteni a bejelentéssel érintett területre.</p>	lezárt	<p>Az ügyben megkeresett Technológiai és Ipari Minisztérium (a továbbiakban: TIM) a bejelentést megvizsgálta és megírta, hogy a TIM hatáskörébe az országos közúthálózat állami tulajdonban lévő, útszámmal ellátott útjai tartoznak, ezért az önkormányzati tulajdonú helyi közutak felújításával kapcsolatban a TIM nem rendelkezik hatáskörrel. Megírta továbbá, hogy a helyi közutak – köztük a járda és a gyalogutak – kialakítását és fenntartását a <i>Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény</i> (a továbbiakban: Mötv.) a helyi önkormányzati feladatok közé sorolja, ezért javasolja a megkereséssel a Budapest Főváros Főpolgármesteri Hivatalhoz (a továbbiakban: Hivatal) fordulni. A fentiek alapján az ügyben szintén megkeresett Hivatal a bejelentést megvizsgálva megállapította, hogy a bejelentésben kért járda a Magyar Állam tulajdonában álló területre kerülne, melynek kezelője a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt., valamint üzemeltetője a Magyarországi Jógaközpont és Egészségért Alapítvány (a továbbiakban: Alapítvány), ezért javasolta a tulajdonosi jogokat gyakorló állami szervet, valamint az üzemeltetőt a kérdéssel megkeresni. Ezt követően az ügyben megkeresett Miniszterelnöki Kormányiroda a bejelentést szintén kivizsgálta és megírta, hogy a megkereséssel érintett Budapest belterületi közterületi ingatlan 1/1 tulajdoni hányadban valóban a Magyar Állam tulajdonában áll, és a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. közvetlen kezelésébe tartozik. Megírta továbbá, hogy ugyan az ingatlannak az ingatlan-nyilvántartásban bejegyzett kezelője a végelszámolás alatt álló Alapítvány, ugyanakkor a kezelői jog már kiüresedett, így a kezelői jog ingatlan-nyilvántartásból történő törlése érdekében a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. eljár. Megírta, hogy az Mötv. alapján, a helyi közutak, köztük a járdák és a gyalogutak kialakítása és fenntartása önkormányzati közfeladat, melyre tekintettel a gyalogút létesítésének feladata önkormányzati feladat- és hatáskörbe tartozik.</p>